

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

PROCES VERBAL al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Neamț din 28 martie 2016, ora 15.00

Lucrările ședinței sunt conduse de doamna președinte Emilia Arcan. La ședință participă de drept secretarul județului, doamna Daniela Soroceanu, precum și șefii serviciilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean.

Doamna Emilia Arcan - Doamnelor și domnilor consilieri, permiteți-mi să declar deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Neamț pentru care ați fost convocați în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001.

La ședință absentează motivat domnii consilieri județeni: Mihai Alexandru, Pintilie Mircea și Sava Ioan.

Constatând că la această ședință sunt prezenți 30 consilieri județeni din totalul de 33 consilieri în funcție, la care se adaugă președintele în funcție, declar ședința ca fiind legal constituită.

Ordinea de zi propusă pentru această ședință este cea publicată în presă și comunicată și dumneavoastră.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei documentații tehnico-economice pentru un obiectiv de investiții de interes public județean;

2. Proiect de hotărâre pentru abrogarea unor anexe la Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 75/2012 privind împuternicirea reprezentanților Consiliului Județean Neamț în cadrul adunărilor generale ale acționarilor ale unor agenți economici de interes județean;

3. Proiect de hotărâre privind împuternicirea reprezentanților Consiliului Județean Neamț în cadrul adunărilor generale ale acționarilor ale unor agenți economici de interes județean;

4. Proiect de hotărâre privind luarea unor măsuri referitoare la organizarea și funcționarea Asociației "Grupul de Acțiune Locală CEAHLĂU".

În calitate de inițiator, retrag de pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre privind împuternicirea reprezentanților Consiliului Județean Neamț în cadrul adunărilor generale ale acționarilor ale unor agenți economici de interes județean.

De asemenea, vă propun suplimentarea ordinii de zi inițiale cu încă un proiect de hotărâre și analiza acestuia la ultimul punct, respectiv **Proiectul de hotărâre privind aprobarea unei asocieri cu Colegiul Național "Calistrat Hogaș" Piatra Neamț în vederea realizării unui proiect de interes public județean.**

Domnul Cristian Tapalagă - Doamna președinte, înainte de a supune la vot așa avea o întrebare: care este motivul pentru care retrageți de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre? Aveți dreptate, sunteți inițiatorul, dar o explicație morală se impune.

Doamna Emilia Arcan - Ținând cont că eu am inițiat acest proiect pentru că nu sunt suficient de edificată cu anexele.

Domnul Cristian Tapalagă - Doamna președinte, nu aveți majoritatea sau de ce? Că sunt anexele.

Doamna Emilia Arcan - Vreau să mă edific mai bine cu privire la anexe și pentru legalitate aș ruga-o și pe doamna secretar să vă explice.

Doamna Daniela Soroceanu - Inițial era vorba de un vot care era obligatoriu legat de celelalte dacă dumneavoastră abrogați sau nu abrogați acele anexe. Deci, inițial ar trebui să vedem dacă se abrogă.

Domnul Cristian Tapalagă - Doamna secretar, vreau să zic ceva și nu-i frumos. Atunci mă opresc.

Doamna Emilia Arcan - Vă rog!

Domnul Cristian Tapalagă - În momentul în care este ordinea de zi, în momentul în care v-ați făcut temele nu vreau să spun altceva, constatați că nu aveți o majoritate și nu vreți să țineți cont de solicitarea noastră.

Doamna Emilia Arcan - O să vedeți că este majoritate.

Domnul Cristian Tapalagă - Fiecare formațiune să fie reprezentată, asta am solicitat, fiecare formațiune politică și vă cer public să reintroduceți pe ordinea de zi sau să nu retrageți, argumentând următoarele: noi, grupul PNL suntem de acord ca fiecare formațiune politică să aibă reprezentare, respectiv pentru APASERV, eu propun următoarea variantă: un consilier județean de la grupul PSD, unul de la PNL și unul de la UNPR.

Doamna Emilia Arcan - Asta o să fie propunerea dumneavoastră.

Domnul Cristian Tapalagă - Lăsați-mă vă rog să termin, pentru S.C. TROLEIBUZUL propun următoarea variantă un consilier județean de la grupul PSD, unul de la UNPR și unul de la PNL și încă doi.

Doamna Emilia Arcan - Acesta este punctul dumneavoastră de vedere.

Domnul Cristian Tapalagă - Mai sunt două luni de mandate.

Doamna Emilia Arcan - Dacă vreți s-o luăm așa, ca să vă spun și eu la fel că știu că și dumneavoastră aveți niște indicații foarte clare, că sunteți în campanie electorală.

Domnul Cristian Tapalagă - Haideți să le spunem în față acum.

Doamna Emilia Arcan - Dar nu e obligatoriu, mai trece o lună, nu se mai cheltuie bani de la AGA.

Domnul Cristian Tapalagă - De ce n-ați lăsat punctul 2 pe ordinea de zi?

Doamna Emilia Arcan - Este inițiat de mine și o să-l propun pentru ședința următoare. Cu ce vă deranjează?

Domnul Cristian Tapalagă - Retrageți și punctul 2.

Doamna Emilia Arcan - Care este?

Doamna Daniela Soroceanu - E cel cu anexele.

Doamna Emilia Arcan - Abrogăm anexele. Trebuie să abrogăm anexele că deja s-a stabilit în ședința precedent.

Domnul Cristian Tapalagă - Doamna președinte, vă cer încă odată.

Doamna Emilia Arcan - Ați cerut.

Domnul Cristian Tapalagă - Dacă tot ați făcut modificări, rog ca să retrageți în cazul ăsta ca și inițiator, Proiectele de Hotărâre de la punctele 2 și 3 de pe ordinea de zi.

Doamna Emilia Arcan - Dar nu este niciun fel de problemă. Pentru acest lucru permiteți-ne să luăm o pauză de 5 minute ca să analizăm și să vedem dacă putem să le scoatem.

Domnul Cristian Tapalagă - Cu cea mai mare plăcere.

(pauză)

Doamna Emilia Arcan - Așa după cum am discutat, retrag de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre cu numirea reprezentanților în AGA și rămâne valabil proiectul cu abrogarea anexelor.

Domnul Cristian Tapalagă - Doamna Președinte, am luat act de decizia dumneavoastră. Vreau să vă fac următoarea precizare.

Doamna Emilia Arcan - Vă rog.

Domnul Cristian Tapalagă - Solicit tuturor consilierilor județeni, indiferent de apartenența politică să nu voteze proiectul de hotărâre de la punctul 2 întrucât acesta contravine spuselor dumneavoastră, îndeplinește toate condițiile pentru a rămâne pe ordinea de zi.

Doamna Emilia Arcan - Vreți dumneavoastră neapărat să numiți astăzi în AGA? Da de ce neapărat? Parcă data trecută erați de acord să nu mai fie nimeni în AGA

Domnul Cristian Tapalagă - Pentru că ne-ați convocat, doamnă.

Doamna Emilia Arcan - Nu.

Domnul Cristian Tapalagă - Și respectăm ordinea de zi.

Doamna Emilia Arcan - Astăzi prioritatea numărul unu a fost să aprobăm proiectul cu intersecția de la Girov.

Domnul Cristian Tapalagă - Atunci trebuia să fie acest singur proiect de hotărâre.

Doamna Emilia Arcan - Este de interes public județean și consider eu că trebuie aprobat.

Domnul Cristian Tapalagă - Atunci, doamna președinte, propun eu, lăsați doar un punct pe ordinea de zi și retrăgeți-le pe celelalte.

Doamna Emilia Arcan - Nu pe toate celelalte pentru că mai avem și cu Colegiul „Calistrat Hogaș”.

Domnul Cristian Tapalagă - Păi, atunci, nu am ajuns la piață. Mă opresc aici. Rugămintea mea este următoarea: fac un apel la toți consilierii județeni indiferent de formațiune politică la punctul 2 de pe ordinea de zi să nu-l voteze. Vă mulțumesc.

Doamna Emilia Arcan - Mulțumim.

Domnul Cristian Tomuleț - Doamna Președinte, haideți, rog și eu acest lucru. Haideți să votăm celelalte trei și o să fie o ședință extraordinară și rezolvăm și astea două.

Doamna Emilia Arcan - Și cu abrogarea?

Domnul Cristian Tomuleț - Da și abrogarea și 2 și 3 și rămâne și 1 și 4 și cele suplimentare și o să facem o ședință extraordinară numai pentru astea două puncte.

Domnul Daniel Vasiliu Macovei - Păi, care două puncte?

Doamna Emilia Arcan: Cu Colegiul „Calistrat Hogaș”!

Domnul Cristian Tomuleț - 2 și 3.

Domnul Daniel Vasiliu Macovei - Păi, n-ai înțețes, doamna asta ți-a spus, cu abrogarea.

Domnul Cristian Tomuleț - Da, amândouă să fie retrase.

Domnul Daniel Vasiliu Macovei - Amândouă și să rămână pentru altă ședință.

Domnul Cristian Tomuleț - Da, să fie retrase și să rămână pentru altă ședința numai astea două.

Doamna Emilia Arcan - Să rămână valabil cu Colegiul „Calistrat Hogaș” și cu obiectivul de interes județean de investiții.

Doamna Emilia Arcan - Si cu GAL-ul Ceahlău. Da?

Domnul Cristian Tomuleț - Da.

Doamna Emilia Arcan - Propun retragerea. Eu retrag aceste două proiecte pentru că sunt inițiatoarea.

Domnul Cristian Tapalagă - Vă mulțumesc, dar totuși nu ați răspuns la solicitarea noastră ci a altei formațiuni, PNȚCD. Același lucru l-am formulat și noi. Vă mulțumesc.

Doamna Emilia Arcan - Dumneavoastră ați spus să le scot pe toate.

Domnul Cristian Tapalagă - Cele două, doamnă. Am spus că sunt legate de cele două.

Doamna Emilia Arcan - În regulă. Supun la vot ordinea de zi!

Doamna Daniela Soroceanu -Suplimentăm ordinea de zi. Suplimentăm cu Liceul Hogaș, este prima pe care o să o votați și apoi vom retrage!

Doamna Emilia Arcan - Ordinea de zi este cea propusă în această ședință și publicată în presă despre care aveți cunoștință de ea! Da? De asemenea propun suplimentarea ordinii de zi și am spus data trecută și am supus la vot ordinea de zi și au fost intervențiile domnilor consilieri.

Domnul Cristian Tapalagă - Și ați retras proiectele, am înțeleș.

Doamna Emilia Arcan: Am înțeleș și mergem pentru suplimentarea.

Doamna Daniela Soroceanu - Au rămas pe Ordinea de zi: Obiectivul Girov Liceul Hogaș și Galul Ceahlău, cele 3.

Doamna Emilia Arcan - Supun la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi:

Cine este „ pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi “pentru”, suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată.

Supun la vot proiectul ordinii de zi, cu noua numerotare:

Cine este „ pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi “pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.

Doamna Emilia Arcan - Înainte de a trece la primul punct, secretarul județului dorește să facă o precizare.

Doamna Daniela Soroceanu - Permiteți-mi să vă reamintesc că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, dacă aveți un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, aveți obligația să anunțați la începutul ședinței. Sancțiunea pentru nerespectarea acestor prevederi legale este nulitatea absolută a hotărârii adoptate.

I. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei documentații tehnico-economice pentru un obiectiv de investiții de interes public județean.

Doamna Emilia Arcan - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Dionisie Dumitrașcu - comisia servicii publice – aviz favorabil;

Domnul Cristian Tapalagă - comisia urbanism – aviz favorabil;

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu - comisia juridică – aviz favorabil.

Doamna Emilia Arcan - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi “pentru”, hotărârea a fost adoptată

II. Proiect de hotărâre privind luarea unor măsuri referitoare la organizarea și funcționarea Asociației ”Grupul de Acțiune Locală CEAHLĂU”.

Doamna Emilia Arcan - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Dionisie Dumitrașcu - comisia servicii publice – aviz favorabil;

Domnul Cristian Tapalagă – comisia urbanism – aviz favorabil;

Domnul Radu Tudorel - comisia cultură – aviz favorabil;

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu - comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Vasile Nica - Înainte de aprobare vreau să aduc și situația celor 4 GAL-uri, care este în devenire pentru că, toate au aceeași problemă, și toate solicită o posibilitate materială pentru viitor. Astăzi considerăm că e în discuție o altă procedură pentru că tot GAL-ul Ceahlău, Consiliul Județean este membru asociat din 2010 dar și pentru celelalte GAL-uri care funcționează la nivelul județului Neamț. Cred că aceste GAL-uri nu sunt tocător de bani, sunt ONG-uri care au ca scop principal atragerea de fonduri europene și dezvoltarea armonioasă a UAT-urilor pe care le au în componență și sper ca într-o ședință ulterioară să dați curs cererii celorlalte GAL-uri!

Doamna Emilia Arcan – Mulțumesc. Întrucât la acest proiect de hotărâre se propune desemnarea unui consilier județean în cadrul Adunării Generale a Asociației ”Grupul de acțiune locală Ceahlău”, este necesar să recurgem la vot secret.

Vă prezint următoarea procedură de vot, prevăzută de regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Neamț:

Fiecare consilier va primi un buletin de vot pe care sunt trecute numele tuturor candidaților. Intrând în cabină, din lista candidaților, vor fi barate printr-o linie orizontală numele tuturor candidaților pe care consilierul NU dorește să îi aleagă. Pe buletin va rămâne nebarat numele candidatului pe care dorește să îl aleagă.

Supun la vot această propunere:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi “pentru”, procedura de vot secret a fost aprobată.

Vă invit să faceți propuneri pentru consilierul județean care să fie desemnat ca reprezentant al Consiliului Județean Neamț în Adunarea Generală a Asociației ”Grupul de acțiune locală Ceahlău”.

Grupul PSD – Nu are propuneri;

Grupule PNL – Nu are propuneri;

Domnul Daniel Vasiliu Macovei - Grupul UNPR îl propune pe domnul doctor Parfene Gigi. Și vă spun și de ce! Pentru GAL-ul Ceahlău zona de acțiune este pe Valea Muntelui și atunci cred că ar fi o persoană care poate facilita dialogul din acea zonă, în sensul ăsta.

Doamna Emilia Arcan: Dar, dacă nu doriți, nu.

Domnul Daniel Vasiliu Macovei: Sigur.

Domnul Dan Vasile Constantin: E conflict de interese. Cum să fie dacă el e de acolo?

Domnul Daniel Vasiliu Macovei - Se poate abține de la vot.

Domnul Dan Vasile Constantin - - Ei, se poate abține.

Domnul Daniel Vasiliu Macovei - Dar care este conflictul de interese?

Domnul Dan Vasile Constantin - El este de acolo și votează ceva pentru el.

Domnul Vasile Nica - E un singur vot din 60.

Domnul Dan Vasile Constantin - Îl băgați la conflict de interese.

Domnul Daniel Vasiliu Macovei - Domnule Constantin, el se poate abține.

Doamna Emilia Arcan - Tare aș vrea ca lucrurile acestea să fie discutat și sub altă formă și aici în plen să fim cu lecția învățată.

Domnul Daniel Vasiliu Macovei – Deci, domnul Parfene Gigi. Dacă nu vreți și aveți o temere și vreți să ne consultăm ulterior...

Domnul Parfene Gigi - Din punct de vedere profesional problema este că nu cred că pot să particip și la alte proiecte.

Domnul Daniel Vasiliu Macovei - Atunci nu avem propuneri?

Doamna Emilia Arcan: Haideți că trebuie să fie cineva. Și v-aș ruga foarte mult, că trebuie să fie cineva, să ne promovăm proiectul.

Domnul Cristian Tomuleț - Haideți că accept eu că trebuie să fie cineva.

Doamna Emilia Arcan - Vă rog să completați buletinele de vot cu propunerea făcută.

Până se completează buletinele de vot sunteți de acord să trecem la celelalte puncte?

(Toți consilierii au fost de acord).

III. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei asocieri cu Colegiul Național "Calistrat Hogaș" Piatra Neamț în vederea realizării unui proiect de interes public județean.

Doamna Emilia Arcan - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Radu Tudorel - comisia culturală, învățământ – aviz favorabil;

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – aviz favorabil, cu următoarea rugămintă sau comentariu: dacă până în data de 15-16 aprilie se mai ivește vreo ședință extraordinară sau poate și o ședință ordinară poate suplimentăm suma pentru Olimpiada și Festivalul care se organizează în data de 17-18 la Bicăz. Ei au solicitat 12.000 lei, noi am dat la precedentă ședință 6.000 lei poate totuși găsim formula să îi sprijinim. Mulțumesc!

Domnul Adrian Bourceanu - comisia juridică – aviz favorabil.

Doamna Emilia Arcan - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi “pentru”, hotărârea a fost adoptată.

Domnul Dan Vasile Constantin - Am trecut la diverse!

Doamna Emilia Arcan - Nu, așteptăm! Da la diverse până vin buletinele de vot.

Domnul Dan Vasile Constantin - Am două comentarii de făcut: în primul rând un comentariu pe care n-aș fi vrut să-l fac pentru că are o conotație personală. Astăzi, am fost sunat de o distinsă doamna ziaristă, sau domnișoară care mi-a pus o întrebare punctuală la care eu am răspuns: ”nu-mi aduc aminte“! În același timp imediat a apărut articolul online în care spune:”Da, nu-mi aduc aminte, dar mă întrebați aceasta pentru că sunt de la PSD“? Lucru pe care eu nu l-am spus niciodată. Și cred că înregistrarea discuției noastre există. Din acest punct de vedere trebuie să anunț public că voi acționa în instanță, respectiv publicație pentru că denaturează tendențios o declarație pe care eu am făcut-o!

Iar un al doilea comentariu ține de discuțiile purtate în legătură cu Adunarea Generală cu reprezentanții noștri să ne reprezinte interesul în cadrul Adunărilor Generale! Atâta timp cât noi avem hotărârea care-și face efectul în sensurile că la C.J.APASERV sunt, vor fi trei dintre consilieri județeni sau reprezentanți ai Consiliului Județean pentru că nu e obligatoriu să fie consilieri județeni și la Troleibuzul sunt cinci și acum în funcție sunt mai mulți nu se poate ține niciun fel de Adunare Generală! Nici la una nici la alta până nu vom pune în acord Hotărârea Consiliului Județean cu hotărârea mai veche în care nominalizează niște membri. Asta ca să trecem peste orice

speculație că cineva va putea hotărî nu știu ce la celelalte două societăți. Din momentul acesta, din momentul în care am aprobat hotărârea data trecută cu numărul nu se poate ține niciodată Adunarea Generală la cele două societăți.

Domnul Cristian Tomuleț: Începe cu 1 mai.

Domnul Dan Vasile Constantin - Poftiți

Domnul Cristian Tomuleț - Cu 1 mai începe.

Domnul Dan Vasile Constantin - Nu, spun până cel târziu 3 mai.

Domnul Cristian Tomuleț - Cel târziu 1 Mai.

Domnul Dan Vasile Constantin - Nu, până cel târziu 3 mai trebuie să avem 3 și

5.

Domnul Cristian Tomuleț - Dar ședințele se pot ține.

Domnul Dan Vasile Constantin - Fără doar și poate dar în momentul acesta nu putem să ținem nicio Adunare Generală pentru că nu știm care sunt cei 3 și 5.

Domnul Cristian Tomuleț - După 3 mai sau cum spuneți dumneavoastră. Până atunci se pot ține 3 și 5. Până atunci se pot ține AGA.

Domnul Dan Vasile Constantin - Cum să le țineți? Dumneavoastră, la S.C.TROLEIBUZUL sunteți 5. Care vă duceți din cei 5?

Domnul Cristian Tomuleț - Cel târziu.

Domnul Dan Vasile Constantin - Nu spune cel târziu, domnule! Spune că până cel târziu pe 3 mai trebuie să numim pe cei 5. Să numim. Să reglementăm. Dar noi avem o hotărâre imperativă că sunt 5. Care sunt cei 5? Din 11? Adică hotărâm unul da, unul ba, hai de la mine, hai de la tine. Avem o hotărâre care are caracter imperativ: 5 !Și trebuia să stabilim cândva care sunt cei 5. Atâta timp cât nu i-am stabilit nu există! Și era corect astăzi să abrogăm anexele respective ca să nu mai avem niciun fel de discuții care sunt cei 3 care sunt cei 5. Dacă am abrogat astăzi respectivele anexe era foarte clar. Așa orice hotărâre luată de 3 sau 5 este nulă. Pentru că nu sunt nominalizați.

Domnul Cristian Tapalagă: Doamna președinte, dacă îmi permiteți să intervin pentru o secundă până se pregătesc buletinele. Dacă pe ordinea de zi rămâneau cele două proiecte de hotărâre inițiale nu aveam absolut nicio problemă, dar am simțit că se vrea altceva prin retragerea unui Proiect de Hotărâre. Sens în care, mai bine pentru toată lumea să nu punem, nici nu mai sunt cele două proiecte de hotărâre, într-o ședință ulterioară vor fi pe ordinea de zi și vom vota în consecință. Ce-i mare lucru?

Doamna Emilia Arcan: Nu e mare lucru, domnule consilier. Văd că aveți simțul foarte dezvoltat și ați simțit foarte corect din punctul dumneavoastră de vedere, dar ținând cont că eu sunt inițiatorul acestui proiect, l-am retras.

Domnul Cristian Tapalagă: Vă mulțumesc!

Doamna Emilia Arcan: Cu multă plăcere!

Domnul Cristian Tapalagă: Să trecem la vot.

Doamna Emilia Arcan – Trecem la pct. 2 al ordinii de zi pentru vot.

Doamna Daniela Soroceanu face apelul nominal al consilierilor județeni care își exercită votul în cabină.

Membrii comisiei de validare se retrag pentru a număra voturile exprimate.

(pauza)

2. Doamna Emilia Arcan - Invit pe domnul Neculai Pușcașu, președintele comisiei de validare, să ne prezinte rezultatul votului la **pct.2 al ordinii de zi**:

Domnul Neculai Pușcașu - Proces verbal privind rezultatele votului pentru desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Neamț în cadrul Adunării Generale a Asociației "Grupul de acțiune locală Ceahlău".

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, comisia de validare, aleasă prin Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr 68/27.06.2012, s-a întrunit în sesiune astăzi, 28.03.2016, pentru a verifica rezultatele votului exprimat desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Neamț în cadrul Adunării Generale a Asociației "Grupul de acțiune locală Ceahlău".

A fost propus și înscris pe buletinele de vot:

- Tomuleț Cristian

După deschiderea urnei și numărarea buletinelor de vot, s-au constatat următoarele:

- au fost 31 voturi exprimate;
- 31 voturi sunt valabile;
- Nici un vot nul.

S-au obținut următoarele rezultate:

- Tomuleț Cristian - 31 voturi;

Având drept criteriu cel mai mare număr de voturi și majoritatea consilierilor prezenți, comisia de validare constată desemnarea d-lui Tomuleț Cristian, ca reprezentant al Consiliului Județean Neamț în cadrul Adunării Generale a Asociației "Grupul de acțiune locală Ceahlău". Semnează comisia.

Doamna Emilia Arcan - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi “pentru”, hotărârea a fost adoptată.

Nemaifiind alte probleme înscrise în ordinea de zi, declar închise lucrările sesiunii.

PREȘEDINTE,
ec. Emilia Arcan



SECRETARUL JUDEȚULUI,
Daniela Sorocănu



INTOCMIT,
Coardă Rozalia

